

高速公路匝道上违规倒车

司机险酿追尾事故,被罚200元、记12分

本报讯(记者程统 通讯员邵瑞松)“五一”小长假第一天,本来是到收费站接人到咸宁旅游,因为看错了导航走错了路,轿车司机不顾后方车流,居然在高速公路匝道上倒车,这惊险一幕就在民警眼皮底下发生,所幸民警及时发现制止,未引发严重后果。

4月29日上午,湖北高速咸宁大队交警在京港澳高速赤壁收费站开展交通秩序集中整治时,发现原本在后方车道正常行驶的车辆,突然不停踩刹车,一阵阵急促的喇叭声不绝于

耳。民警此时才发现,一辆红色马自达轿车居然在高速公路匝道上倒车,后方车辆纷纷避让,并不停的按喇叭,此时,如果后方过往车辆若是反应稍慢,或者车速快一点,那么后果将不堪设想。民警急忙跑到该车旁边迅速制止其危险行为。

民警询问其为何要在高速匝道上逆行,司机何某某称自己来收费站接人,但因为看错了导航,走错了路,才倒车。他认为,只要车辆没有进入收费站,就不算逆行。民警对司机何某某淡薄的安全意识给予了批评教育,

依据《道路交通安全法》的相关规定,高速公路进入收费站匝道内等同于进入高速公路行驶,由于匝道是单行道,倒车、逆行等驾驶行为将严重影响行车安全。民警认定,何某某在高速公路匝道上无故倒车,被处以罚款200元、扣12分的处罚。

民警提示:在高速公路(包括进出收费站的匝道)上违法停车、调头、逆行等严重违法行为,一经发现,将严惩。广大驾驶员朋友不要心存侥幸,一个图方便的任意行为,可能在一瞬间引发一场大的事故。

咸安打击非法 贩卖野生动物行为

查处违法 行为人7人

本报讯(记者王奇峰 通讯员陈小平)4月28日,咸安区林业局野保站联合森林公安开展打击非法贩卖野生动物行为专项行动。检查组快速出击,对城区菜市场、动物营销点、餐饮酒店等场所进行突击检查。

当日,检查组途经温泉岔路口、温泉集贸市场、桂花路、十六潭公园等地,主要清理路边市场、集贸市场、花鸟市场、餐馆等出售、经营野生动物和非法捕鸟等违法犯罪行为。

截至当日下午14时30分,共清理野生动物经营点3处,餐馆11家,收缴青蛙40余斤,刺猬1只,眼镜蛇1条,乌梢蛇10条,王锦蛇1条,捕蛇工具一个,拆除马桥镇樊塘村捕鸟网两处,查处非法贩卖野生动物违法行为7人。下午15时许,执法人员将收缴的野生动物活体全部运往野外放生,将死体予以焚烧掩埋。

市第六小学

普及消防安全知识

本报讯(记者夏咸芳 通讯员李秀军)4月27日下午,市第六小学特邀政安消防教官来校开展消防安全知识培训,进一步强化学校教职员工的消防安全意识,预防和减少各类火灾事故的发生。

此次培训内容涵括高楼发生火灾自救;家庭电器设施、设备的正确使用;火情紧急情况处置;鉴别灭火器是否有效和正确的使用及防烟面具的使用方法;火灾应急疏散常识;家庭必备灭火器器材等。

培训中,消防教官通过生动的讲解及特大火灾案例现场触目惊心场面的播放,让大家深刻认识到了消防的重要性,进一步树立了防患于未然的消防意识,并懂得了一些自救的方法。



近日,赤壁义工以“一对一”的方式,带领该市中伙铺镇部分留守儿童,到赤壁博物馆、万亩茶园、羊

楼洞明清古街等地,寻访万里茶道源头,感受赤壁青(米)砖茶文化。(记者张仰强 通讯员胡新华)

赤壁市局

执行“四化”标准 推进精益专卖管理上水平

近日,赤壁市烟草专卖局运用进行的QC课题活动,持续推进专卖各项管理工作上水平。

一是行政许可精细化。通过建立烟草专卖零售许可证办理咨询群,提升对卷烟零售户的管理与服务,提高零售户对烟草公司的依存度和满意度。

二是市场检查精简化。充分利用APCD工作法,加强信息化平台建设,科学提取系统数据,实现市场监管向

“主动精准”方向转变。

三是执法监督精益化。积极推行由意识、队伍、执行、评价四因素构成的精益执法监督模式,探索建立以社会群众为主导的考核评价机制。

四是规范管理精确化。围绕“规范发展”主题,做到“认识到位、制度到位、执行到位、监督到位、记录到位、服务到位”六个到位,确保内部专卖管理监督工作有序开展。(通讯员 邓意生)

崇阳县烟草专卖局

两天连查四起寄递涉烟违法案件

近日,崇阳县烟草专卖局加大快递环节涉烟违法案件打击力度,2天连查4起利用快递寄递假冒卷烟案,共计查获非法卷烟29条,涉案金额0.66万元。

4月25日上午,该局接到某快递员举报,立即联合公安部门对城区沿河大道一物流快递部依法实施检查,现场查获非法卷烟黄鹤楼(硬红)8条,案值0.18万元。经初步鉴定为假冒伪劣卷烟。

4月26日上午,该局根据线人提供

的信息,在城区某快递网点查获非法寄递的卷烟11条,案值0.26万元。当日下午又接到2个举报信息,在城区东台路某快递部查获非法卷烟黄鹤楼(硬红)10条,案值0.22万元。经初步鉴定为假冒伪劣卷烟。

下一步,该局将进一步加强物流寄递环节涉烟违法行为监管,继续强化情报网络建设,全力维护辖区卷烟市场秩序。(通讯员 王锐)



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来